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PRIMEIRA SECRETARIA

SECRETARIA LEGISLATIVA

Secretaria Legislativa - Hélder Risler de Oliveira
Departamento legislativo - Maria Aparecida Silva N. Lima
Divisão de Publicações e Anais - Róbison Luz da Silva

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
RONDÔNIA, INSTITUÍDO PELA RESOLUÇÃO Nº 211/2012, COMO ÓRGÃO

OFICIAL DE PUBLICAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO ESTADUAL.

Avenida Farquar 2562  -  Olaria
CEP 76.801-189   Porto Velho-RO

MESA DIRETORA

Presidente: LAERTE GOMES

1º Vice-Presidente: ROSÂNGELA DONADON

2º Vice-Presidente: CASSIA MULETA

1º Secretário: ISMAEL CRISPIN

2º Secretário: DR. NEIDSON

3° Secretário: GERALDO DA RONDÔNIA

4º Secretário: EDSON MARTINS

ATO Nº. 02/2020 – 1ª SECRETARIA /ALE

Relotação da Servidora estatutária: ALZETE ARÁUJO

DE OLIVEIRA, para desenvolver suas atividades laborais

na Superintendência de Recursos Humanos desta casa

de Leis.

O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais,

com fulcro no Inciso II do artigo 16 do Regimento Interno e do

Inciso II do Artigo 1º da Instrução Normativa 001 de 30 de

maio de 2019 desta Casa de Leis.

RESOLVE;

Art. 1º - RELOTAR na Superintendência de Recursos

Humanos, a servidora estatutária Alzete Araújo de Oliveira,

Assistente Técnica Legislativo, inscrita sob o Cadastro de nº

10009911, onde desenvolverá suas atividades laborais.

Art. 2º - Este Ato entra em vigor na data de sua publicação e
com efeitos legais a contar do dia 16 de março de 2020.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Porto Velho, 11 de março de 2020.

DEP. ISMAEL CRISPIN
1º Secretário

ATO Nº. 03/2020 – 1ª SECRETARIA /ALE

Relotação do Servidora Estatutária: IRENE CARLOS
FURTADO OLIVEIRA para desenvolver suas atividades
laborais na Secretaria de Segurança Institucional.

O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais,
com fulcro no Inciso II do artigo 16 do Regimento Interno e do
Inciso II do Artigo 1º da Instrução Normativa 001 de 30 de
maio de 2019 desta Casa de Leis.

RESOLVE:

Art. 1º - RELOTAR na Secretaria de Segurança Institucional,
a servidora estatutária Irene Carlos Furtado Oliveira,
Secretário de apoio, inscrita sob a matrícula nº 100008781,
onde desenvolverá suas atividades laborais.

Art. 2º - Este Ato entra em vigor na data de sua publicação e
com efeitos legais a contar do dia 09 de março de 2020.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Porto Velho, 10 de março de 2020.

DEP. ISMAEL CRISPIN
1º Secretário
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ATO Nº. 04/2020 – 1ª SECRETARIA /ALE

Relotação do Servidor Estatutário: CLEZIO MENDES
SEVALHO, para desenvolver suas atividades laborais
na Superintendência de Finanças.  .

O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais,
com fulcro no Inciso II do artigo 16 do Regimento Interno e do
Inciso II do Artigo 1º da Instrução Normativa 001 de 30 de
maio de 2019 desta Casa de Leis.

RESOLVE:

Art. 1º - RELOTAR na Superintendência de Finanças, o
servidor estatutário Clezio Mendes Sevalho, inscrito sob a
matrícula nº 100004804, onde desenvolverá suas atividades
laborais.

Art. 2º - Este Ato entra em vigor na data de sua publicação e
com efeitos legais a contar do dia 16 de março de 2020.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Porto Velho, 11 de março de 2020.

DEP. ISMAEL CRISPIN
1º Secretário

TAQUIGRAFIA

ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

DA 10ª LEGISLATURA

(Em 4 de março de 2020)

Presidência do Sr.

Ismael Crispin - 1º Secretário

Secretariado pelo Sr.

Anderson Pereira - Deputado

(Às 11 horas e 19 minutos é aberta a sessão)

DEPUTADOS PRESENTES: Adailton Fúria (PSD); Adelino

Follador (DEM); Aélcio da TV (PP); Alex Silva (REP); Anderson

Pereira (PROS); Cassia Muleta (PODE); Chiquinho da Emater

(PSB); Geraldo da Rondônia (PSC); Ismael Crispim (PSB); Jhony

Paixão (PRB); Laerte Gomes (PSDB); Lebrão (MDB) e Luizinho

Goebel (PV)

DEPUTADOS AUSENTES: Alex Redano (PRB); Cirone Deiró

(PODE); Dr. Neidson (PMN); Edson Martins (MDB); Eyder Brasil

(PSL); Ezequiel Neiva (PTB); Jair Montes (AVAN); Jean Oliveira

(MDB); Lazinho da Fetagro (PT); Marcelo Cruz (PTB)  e

Rosangela Donadon (PDT).

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Sob a proteção de

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 3ª

Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da ata

da Sessão Extraordinária anterior.

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – Senhor

Presidente, peço a dispensa da leitura da ata da Sessão anterior.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Concedida a dispensa

da leitura da ata da Sessão anterior e determino a sua

publicação no Diário da Assembleia Legislativa.

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – PROJETO

DE LEI 400/20 DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO-OFÍCIO

255/2020. Dispõe sobre a recomposição salarial dos servidores

públicos estaduais do Poder Judiciário do Estado de Rondônia.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Projeto de Lei nº

400/2020 de autoria do Tribunal de Justiça. A matéria está

sem parecer.

Convido o Deputado Anderson Pereira para dar o seu

parecer pela CCJ e Comissões pertinentes.

O SR. ANDERSON PEREIRA – Essa matéria, o autor é o Poder

Executivo, como ela foi lida. Isso aqui é um acordo entre a

categoria e o Presidente do Tribunal de Justiça. Ano passado

nós revogamos um reajuste que eles tiveram por conta do teto

de gastos, tivemos que revogar. E o compromisso, na época do

Presidente do Tribunal - que ainda era o Desembargador Walter

Waltenberg -, era que o atual Presidente mandaria esse

reajuste. É uma correção de inflação, na verdade, não é nem

um aumento salarial, e mandaria no início do ano. E esse projeto

está desde antes do carnaval aqui na Casa.

É um projeto constitucional, legal e o nosso parecer é

favorável pela Comissão de Constituição e Justiça e Comissões

pertinentes.
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O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Em discussão o

parecer do Deputado Anderson Pereira. Não havendo discussão,

em votação o parecer. Os deputados favoráveis permaneçam

como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado.

Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº

400/2020 de autoria do Tribunal de Justiça do Estado de

Rondônia. Não havendo discussão, em votação. Os deputados

que concordam permaneçam como se encontram, os contrários

se manifestem. Aprovado. Vai à segunda votação.

Próxima matéria, Senhor Secretário.

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – PROJETO

DE DECRETO LEGISLATIVO 118/2020 DO DEPUTADO ALEX

SILVA. Concede Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Raimundo

Mendes Silva em reconhecimento aos relevantes serviços

prestados à população no Estado de Rondônia.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Projeto de Decreto

Legislativo 118/2020 de autoria do Deputado Alex Silva. Matéria

sem parecer.

Convido o Deputado Adelino Follador para emitir o

parecer.

O SR. ADELINO FOLLADOR - Projeto de Decreto Legislativo

118/2020 de autoria do Deputado Alex Silva. “Concede Medalha

do Mérito Legislativo ao Senhor Raimundo Mendes da Silva em

reconhecimento aos relevantes serviços prestados à população

do Estado de Rondônia”.

Somos de parecer favorável, Senhor Presidente, pelas

Comissões pertinentes.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Em discussão o

parecer do Deputado Adelino Follador. Não havendo discussão,

em votação o parecer. Os deputados que concordam

permaneçam como estão, os contrários se manifestem.

Aprovado.

Em discussão única e votação do Projeto de Decreto

Legislativo nº 118/2020. Em discussão. Em votação. Os

deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários

se manifestem. Declaro aprovado. Vai ao expediente.

Matéria seguinte, Senhor Secretário.

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – PROJETO

DE DECRETO LEGISLATIVO 119/2020 DO DEPUTADO ALEX

SILVA. Concede Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Pastor

Guilherme Gervasio da Silva em reconhecimento aos serviços

prestados à obra de Deus e ao serviço social no Estado de

Rondônia.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Projeto de Decreto

Legislativo nº 119/2020 de autoria do Deputado Alex Silva. A

matéria está sem parecer.

Convido o Deputado Adelino Follador para dar parecer

pela Comissão de Constituição e Justiça e Redação.

O SR. ADELINO FOLLADOR - Decreto Legislativo 119/2020 de

autoria do Deputado Alex Silva. “Concede Medalha do Mérito

Legislativo ao Senhor Pastor Guilherme Gervasio da Silva em

reconhecimento aos serviços prestados à obra de Deus e ao

serviço social no Estado de Rondônia”.

Somos de parecer favorável, Senhor Presidente, pelas

Comissões pertinentes.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Em discussão o

parecer do nobre Deputado Adelino Follador. Não havendo

discussão, em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 119/

2020. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os

contrários se manifestem. Aprovado

Em discussão única e votação do Projeto de Decreto

Legislativo nº 119/2020. Aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, Senhor Secretário.

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – PROJETO

DE DECRETO LEGISLATIVO 120/2020 DO DEPUTADO ALEX

SILVA. Concede Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Pastor

Marcos Antônio Alves de Gois em reconhecimento aos serviços

prestados à obra de Deus e ao serviço social no Estado de

Rondônia.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Projeto de Decreto

Legislativo nº 120/2020 de autoria do Deputado Alex Silva. A

matéria está sem o parecer das Comissões.

Convido o Deputado Lebrão para emitir o parecer pela

CCJ e Comissões pertinentes.

O SR. LEBRÃO – Senhores deputados, senhoras deputadas,

trata-se do Projeto de Decreto Legislativo 120/20, o Deputado

Alex Silva é o autor. “Concede Medalha do Mérito Legislativo

ao Senhor Pastor Marcos Antônio Alves de Gois em

reconhecimento aos serviços prestados à obra de Deus e ao

serviço social do Estado de Rondônia”.

Tem o amparo constitucional e regimental, o meu

parecer é favorável a aprovação do projeto.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Em discussão o

parecer do nobre Deputado Lebrão. Não havendo discussão,

coloco em votação. Os deputados que concordam permaneçam

como estão, os contrários se manifestem. Aprovado.
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Em discussão única e votação do Projeto de Decreto

Legislativo nº 120/2020. Aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, Senhor Secretário.

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) -

REQUERIMENTO DE DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO DEPUTADO

ANDERSON PEREIRA. Requer à Mesa, nos termos do parágrafo

único do artigo 199 do Regimento Interno, seja dispensado o

interstício regimental para apreciar em segunda discussão e

votação, o Projeto de Lei nº 400/2020, de autoria do Poder

Judiciário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Em discussão e

votação o Requerimento de dispensa de interstício, do Deputado

Anderson Pereira. Os deputados que concordam permaneçam

como estão, os contrários se manifestem. Aprovado.

Matéria seguinte, Senhor Secretário.

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – Não há

mais matérias, Senhor Presidente.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Nada mais havendo

a tratar, encerramos agora a Ordem do Dia.

Invocando a proteção de Deus, e antes de encerrar a

presente Sessão, convoco Sessão Extraordinária para em

seguida, a fim de apreciarmos a seguinte matéria: Projeto de

Lei 400/2020, de autoria do Tribunal de Justiça do Estado de

Rondônia.

Está encerrada a sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 11 horas e 31 minutos)

ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

DA 10ª LEGISLATURA

(Em 4 de março de 2020)

Presidência do Sr.

Ismael Crispin - 1º Secretário

Secretariado pelo Sr.

Anderson Pereira - Deputado

(Às 11 horas e 37 minutos é aberta a sessão)

DEPUTADOS PRESENTES: Adailton Fúria (PSD); Adelino

Follador (DEM); Aélcio da TV (PP); Alex Redano (PRB); Alex

Silva (REP); Anderson Pereira (PROS); Cassia Muleta (PODE);

Chiquinho da Emater (PSB); Geraldo da Rondônia (PSC); Ismael

Crispim (PSB); Jhony Paixão (PRB); Lebrão (MDB) e Luizinho

Goebel (PV).

DEPUTADOS AUSENTES: Cirone Deiró (PODE); Dr. Neidson

(PMN); Edson Martins (MDB); Eyder Brasil (PSL); Ezequiel Neiva

(PTB); Jair Montes (AVAN); Jean Oliveira (MDB); Laerte Gomes

(PSDB); Lazinho da Fetagro (PT); Marcelo Cruz (PTB) e

Rosangela Donadon (PDT).

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Sob a proteção de

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 4ª

Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de

Rondônia.

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura da

ata da Sessão Extraordinária anterior.

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – Senhor

Presidente, peço dispensa da leitura da ata da Sessão anterior.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Está dispensada a

leitura da ata da Sessão anterior. Determino a sua publicação

no Diário Oficial da Assembleia Legislativa.

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – PROJETO

DE LEI 400/20 DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO-OFÍCIO

255/2020. Dispõe sobre a recomposição salarial dos servidores

públicos estaduais do Poder Judiciário do Estado de Rondônia.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Em discussão e

segunda votação, o Projeto de Lei 400/2020, de autoria do

Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia. Os deputados

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se

manifestem. Está aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, Senhor Secretário.

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – Não há

mais matéria, Senhor Presidente.

O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Não havendo mais

matéria a ser lida e nada mais havendo a tratar, invocando a

proteção de Deus, e antes de encerrar a presente Sessão,

convoco Sessão Ordinária, no horário regimental, para o dia

10 de março.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 11 horas e 38 minutos)
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SUP. DE RECURSOS HUMANOS

ATO Nº0296/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ADRIANA LUCENA DE BRITO, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, na

Diretoria Administrativa – Escola do Legislativo, a contar de

02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0324/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ALEX ROCHA SANTOS, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor, código AS-02, na Divisão de

Fotografia - Superintendência de Comunicação Social, a contar
de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0240/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ALLAN MARQUES DE ALMEIDA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Chefe de Divisão de
Desenvolvimento, código DAS-06, do Departamento de
Infraestrutura e Suporte Operacional, a contar de 28 de
fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0262/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R
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ANA LUCIA DE PAULA, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor, código AS-07, no Departamento
Legislativo, a contar de 02 março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0245/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de
fevereiro, resolve:

N O M E A R

ANA RAFAELA SOUSA DOS SANTOS, para exercer o Cargo
de Provimento em Comissão de Assessor, código AS-01, na
Divisão de Sessões Solenes e Especiais, Departamento de
Cerimonial, a contar de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0288/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de
fevereiro, resolve:

N O M E A R

CARLOS HENRIQUE CARPINA GALVÃO, para exercer o Cargo
de Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, no
Gabinete do Diretor Geral – Escola do Legislativo, a contar de
02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

   ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0317/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de
fevereiro, resolve:

N O M E A R

CLARA DE LOURDES BARBOSA SOUZA, para exercer o Cargo
de Provimento em Comissão de Assessor, código AS-02, no

Departamento de Almoxarifado e Patrimônio - Superintendência
de Logística, a contar de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0323/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CLAUDIO ALVES DA SILVA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor, código AS-05, na Divisão
de Publicidade e Propaganda - Superintendência de
Comunicação Social, a contar de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0270/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CONCEIÇÃO MOREIRA FERREIRA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, no
Departamento de Planejamento e Acompanhamento
Orçamentário, a contar de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0315/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R

EDILSON OLIVEIRA NEVES, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, na Divisão
de Infraestrutura de Redes e Segurança - Superintendência
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de Tecnologia da Informação, a contar de 28 de fevereiro de
2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0271/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

EDNA JACINTA DOS SANTOS, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, na Divisão

de Execução Orçamentaria - Departamento de Planejamento e

Acompanhamento Orçamentário, a contar de 02 de março de

2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0282/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ELINE AGUIAR DE OLIVEIRA, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-04, no

Gabinete do Corregedor Geral, da Corregedoria Geral a contar

de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0333/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R

EUZANGELA THEOTONIO LIMA CARVALHO, para exercer o
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor, código AS-
01, na Divisão de Recepção -  Departamento de Cerimonial, a
contar de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0269/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

FATIMA AILA NOGUEIRA DE CARVALHO, para exercer o

Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Especial, código

AE-03, no Gabinete do Secretário de Planejamento e

Orçamento, a contar de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0277/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

FABIANA CARLA HOLANDA CORILAÇO, para exercer o Cargo

de Provimento em Comissão de Assessor, código AS-04, no

Gabinete do Secretário de Engenharia e Arquitetura, a contar

de 28 de fevereiro de 2020.

                  Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0275/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R
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GABRIELA FERREIRA DE MENEZES, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, na Divisão
de Qualidade da Gestão, da Secretaria de Modernização da

Gestão, a contar de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0263/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de

fevereiro, resolve:

N O M E A R

HENRY ALVES CALIXTO, para exercer o Cargo de Provimento

em Comissão de Assessor, código AS-07, na Assessoria da Mesa

Diretora -Secretaria Legislativa, a contar de 02 de março de

2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0329/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de

fevereiro, resolve:

N O M E A R

HELEN CASSIA HOLANDA MAIA, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-04, no

Departamento de Cerimonial, a contar de 28 de fevereiro de

2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0316/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de
fevereiro, resolve:

N O M E A R

ISABELE BEZERRA DE ARAUJO, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, na Divisão
de Arte e Criação - Superintendência de Tecnologia da
Informação, a contar de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0211/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JANNINE DE SOUZA ZANATO BOA SORTE, para exercer o

Cargo de Provimento em Comissão de Assessor, código AS-

07, no Departamento de Apoio à Produção Parlamentar, a contar

de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0332/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JOELMA DA SILVA TELES, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-03, na Divisão

de Eventos e Agenda -  Departamento de Cerimonial, a contar

de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0313/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R
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LENIR FOGAÇA, para exercer o Cargo de Provimento em
Comissão de Assessor, código AS-07, na Divisão de Registro
Contábeis Departamento de Contabilidade – Superintendência
de Finanças, a contar de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0273/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LICIA LEA MENDES MACHADO, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, no

Gabinete do Secretário de Modernização da Gestão, a contar

de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0283/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LAIZ DE OLIVEIRA MACHADO LEIVA DE FARIAS, para

exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor

Especial, código AE-03, no Gabinete do Corregedor Geral, da

Corregedoria Geral, a contar de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0310/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LIANA VILARIM VIEIRA, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor, código AS-05, no Departamento
Financeiro -Superintendente de Finanças, a contar de 02 de
março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0311/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LUANA ANDRADE SOLIS, para exercer o Cargo de Provimento

em Comissão de Assessor, código AS-07, na Divisão de

Execução Financeira Departamento Financeiro – Departamento

Financeiro, a contar de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0321/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LUCIANO FEREIRA DOS SANTOS, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, na Divisão

de Transporte - Superintendência de Logística, a contar de 02

de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0202/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R
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LUCIMAR CHAVES SANTANA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, na Chefia
de Gabinete - Secretaria Geral, a contar de 02 de março de
2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0182/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de
fevereiro, resolve:

N O M E A R

LIDIA GUEDES DA CRUZ, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Parlamentar, código ASP-29, no
Gabinete da Presidência, a contar de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0280/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de
fevereiro, resolve:

N O M E A R

LUCINEIA PEREIRA, para exercer o Cargo de Provimento em
Comissão de Assessor Especial, código AE-04, no Gabinete do
Secretário de Segurança Institucional, a contar de 28 de fevereiro
de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0302/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de
fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARCELIA PARANHOS DE SOUZA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, no

Gabinete do Superintendente de Compras e Licitações, a contar
de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  09 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0251/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARIA AVENILDE BEZERRA LIMA, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, no

Gabinete do Secretário Geral Adjunto – Secretaria Geral, a

contar de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0208/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARCELO PEREIRA FAUSTINO, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, no

Gabinete do Controlador Geral, a contar de 02 de março de

2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0284/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARIANA MIRANDA SOUZA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Especial, código AE-04,
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no Gabinete do Corregedor Geral, da Corregedoria
Administrativa, a contar de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0278/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARIELE VIEIRA TELES, para exercer o Cargo de Provimento

em Comissão de Assessor, código AS-07, no Gabinete do

Secretário de Engenharia e Arquitetura, a contar de 02 de março

de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0309/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARILZETE GOMES BELFORT, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor Especial, código AE-03,

no Gabinete do Superintendente de Finanças, a contar de 28

de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0279/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MATEUS FERRAIS FERREIRA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, no

Gabinete do Secretário de Segurança Institucional, a contar de

02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0276/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARINA NASCIMENTO CORCINO PINTO, para exercer o Cargo

de Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, no

Gabinete do Secretário de Engenharia e Arquitetura, a contar

de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0330/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

NAIARA MAIA DA SILVA PRATA, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-02, no

Departamento de Cerimonial, a contar de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0298/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

NELSON JUNIOR GOMES DE SOUZA, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-05, na
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Diretoria Administrativa – Escola do Legislativo, a contar de 02
de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0244/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de
fevereiro, resolve:

N O M E A R

NILTON VERNAL SALINA, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor, código AS-07, na Divisão de Mídia
Eletrônica - Superintendente de Comunicação Social, a contar
de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0261/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de
fevereiro, resolve:

N O M E A R

PAMELA BRUNA MESQUITA DE BARROS, para exercer o
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07,
no Departamento Legislativo, a contar de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0185/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de
fevereiro, resolve:

N O M E A R

PRISCILA VIEIRA MOLINA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Parlamentar, código
ASP-25, no Gabinete da Presidência, a contar de 28 de fevereiro
de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0249/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RAFAEL LUCAS SANTANA VIEIRA, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-01, na Divisão

de Protocolo, no Departamento de Comunicação Interna e

Externa, a contar de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0322/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RAFAELA DA SILVA SOARES, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor Especial, código AE-02,

no Gabinete do Superintendente de Comunicação Social, a

contar de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0319/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RAIANY SOARES SALES, para exercer o Cargo de Provimento

em Comissão de Assessor, código AS-07, na Divisão de

Documentação e Arquivo - Superintendência de Logística, a

contar de  02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO
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ATO Nº0215/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RAIMUNDA NONATA NERIS XAVIER, para exercer o Cargo

de Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, no

Gabinete do Secretário de Planejamento e Orçamento, a contar

02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0260/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RONILSON MELO DA CRUZ, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, no

Departamento Legislativo, a contar de 02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0287/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

TADEU AUGUSTO ITAJUBA, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, no

Gabinete do Diretor Geral – Escola do Legislativo, a contar de

02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

   ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0293/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,
nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28
de fevereiro, resolve:

N O M E A R

YANNE GABRIELA BARAUNA, para exercer o Cargo de

Provimento em Comissão de Assessor Especial, código AE-04,

no Gabinete do Diretor Geral – Escola do Legislativo, a contar

de 28 de fevereiro de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0183/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

VANUZA ARAUJO GONÇALVES FARIAS, para exercer o Cargo

de Provimento em Comissão de Assistente Parlamentar, código

ASP-27, no Gabinete da Presidência, a contar de 28 de fevereiro

de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA

Secretário Geral - ALE/RO

ATO Nº0210/2020-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e,

nos termos do Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28

de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ZAINE DO NASCIMENTO OLIVEIRA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor, código AS-07, na Divisão
de Aplicação das Normas Técnicas e Contábeis – Departamento
de Gestão Orçamentaria, Financeira e Patrimonial, a contar de
02 de março de 2020.

Porto Velho,  06 de março  de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral - ALE/RO
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PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N. 001/2020
Processo Administrativo n. 825/2019-29.

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia
Contratada: EMPRESA RIMA – RIO MADEIRA AERTÁXI EIRELI.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, nos autos do processo administrativo nº 0009714/2018-00, neste ato
representada por seu Secretário Geral ARILDO LOPES DA SILVA, no exercício de suas atribuições (Resolução n. 461, de 13 de
janeiro de 2019), conforme Despacho de fls. retro, amparado pela Lei nº 8.666/93, resolve:

Expedir a presente apostila ao contrato em epígrafe firmado entre ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA e a
EMPRESA RIMA – RIO MADEIRA AERTÁXI EIRELI, já devidamente qualificada nos autos, doravante denominada CONTRATADA,
neste ato representada por GILBERTO DOS SANTOS SCHEFFER, brasileiro,  portador do RG n. 322.089 SSP/RO e CPF n. 286.748.672-
49, resolvem celebrar o presente APOSTILAMENTO ao Contrato 001/2020/AG/ALE/RO, instaurado por meio do Processo Administrativo
n. 13546/2019-27, que se regerá mediante as cláusulas e condições seguintes:

Na CLÁUSULA SÉTIMA – OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

Onde se lê:

Estão dispostas no item 17, subitens 17.1 a 17.4 do Termo de Referência que é parte integrante deste Contrato.

Leia-se:

Estão dispostas no item 19, subitens 19.1 a 19.41 do Termo de Referência que é parte integrante deste Contrato.

Na CLÁUSULA OITAVA – OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE

Onde se lê:

Estão dispostas no item 17, subitens 17.42 a 17.58 do Termo de Referência que é parte integrante deste Contrato.

Leia-se:

Estão dispostas no item 19, subitens 19.42 a 19.58 do Termo de Referência que é parte integrante deste Contrato.

Na CLÁUSULA DÉCIMA – DA FISCALIZAÇÃO

Onde se lê:

Estão dispostas no item 8 e subitens do Termo de Referência que é parte integrante deste Contrato.

Leia-se:

Estão dispostas no item 10, subitens do Termo de Referência que é parte integrante deste Contrato.

Na CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA – DAS PENALIDADES

Onde se lê:

Estão dispostas no item 16, subitens do Termo de Referência, bem como, item 16 do Edital que é parte integrante deste Contrato.

Leia-se:

Estão dispostas no item 18 do Termo de Referência que é parte integrante deste Contrato.

ADVOCACIA GERAL
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Na CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA – DO PAGAMENTO

Onde se lê:

Estão dispostas no item 15 e subitens do Termo de Referência que é parte integrante deste Contrato.

Leia-se:

Estão dispostas no item 17 e subintes do Termo de Referência que é parte integrante deste Contrato.

Porto Velho, 11 de março de 2020

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral – ALE/RO

TERMO DE COOPERAÇÃO N. 002/2020
Processo Administrativo n. 02965/2020-41

Entre si celebram a Assembleia Legislativa do estado de Rondonia com interveniência da Escola do Legislativo,
prefeitura municipal de Colorado do Oeste com interveniência da Secretaria de Desenvolvimento Rural, Meio Ambiente
e Turismo, e associação dos criadores de Colorado do Oeste - ASCCOL.

DO OBJETO: Este termo tem por finalidade, estabelecer a cooperação visando qualificação de recursos humanos, mediante a
execução e organização da 6ª Edição do Dia de Negócios.

DA ADESÃO: O presente Termo de Cooperação teve como adesão pela Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, com
interveniência a Escola do Legislativo, e pela Prefeitura Municipal de Colorado do Oeste, com interveniência da Secretaria de
Desenvolvimento Rural, Meio Ambiente e Turismo, e Associação dos Criadores de Colorado do Oeste, através do Plano de Trabalho,
o qual faz parte integrante deste instrumento.

EXECUÇÃO DAS ATIVIDADES E OBRIGAÇÕES: As ações que venham a se desenvolver em decorrência deste Termo de Cooperação,
terão condições específicas, descrição de tarefas, responsabilidades financeiras, prazos de execução e demais requisitos definidos
no plano de trabalho, o qual faz parte integrante deste instrumento.

DAS OBRIGAÇÕES FINANCEIRAS: O presente Termo de Cooperação é celebrado a título gratuito, não implicando compromissos
financeiros ou transferência de recursos entre os partícipes e não gera direito a indenizações.

DA VIGÊNCIA: O presente Termo de Cooperação terá vigência a partir de sua assinatura e o seu término com a conclusão do
evento que realizar-se-á no período de 21 a 22 de março de 2020, que se encerrará automaticamente após esta data.

DO FORO: As questões decorrentes da execução deste instrumento, que não puderem ser resolvidas administrativamente, serão
processadas e julgadas no foro da Cidade de Porto Velho/RO.

E, por estarem ajustados, os partícipes assinam o presente termo, vai devidamente registrado em livro próprio.

Porto Velho/RO, 05 de fevereiro de 2020.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral da ALE/RO

FÁBIO RIBEIRO MENNA BARRETO
Diretor Geral da Escola Legislativo – ALE/RO

JOSÉ RIBAMAR DE OLIVEIRA
Prefeito do Município de Colorado do Oeste

FLÁVIO ARAÚJO TEIXEIRA
Assessor Especial Prefeitura

ADAUTO NOTARO
Presidente da ASCCOL
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